
Ïîñâÿùàÿ ñåáÿ áóäóùåìó

Ïðîôåññèîíàëüíûå èçìåðèòåëüíûå òåõíîëîãèè “â êàðìàíå” Íîâèíêà!
Èçìåðèòåëüíûå ïðèáîðû äëÿ îòîïëåíèÿ, âåíòèëÿöèè è êîíäèöèîíèðîâàíèÿ âîçäóõà



- Òî÷íîå èçìåðåíèå
âëàæíîñòè äðåâåñèíû
áëàãîäàðÿ çàëîæåííûì â
ïðèáîð
õàðàêòåðèñòè÷åñêèì
êðèâûì äëÿ ðàçíûõ âèäîâ
äðåâåñèíû, íàïðèìåð áóê,
åëü, ëèñòâåííèöà, äóá,
ñîñíà, êëåí

-  Òåìïåðàòóðà âîçäóõà è
âëàæíîñòü äëÿ 
ìîíèòîðèíãà ïðîöåññîâ
ñóøêè

- Õàðàêòåðèñòè÷íûå êðèâûå
äëÿ öåìåíòíîãî ìàÿêà,
áåòîíà, øòóêàòóðíîãî
ðàñòâîðà, àíãèäðèòíîãî
ìàÿêà, öåìåíòíîãî
ðàñòâîðà, èçâåñòêîâîãî
ðàñòâîðà, êèðïè÷à

- Ôóíêöèÿ Hold äëÿ ëåãêîãî
ñ÷èòûâàíèÿ äàííûõ
èçìåðåíèé 

- Ôóíêöèÿ ñàìîäèàãíîñòèêè

Òåìïåðàòóðà ïîâðåõíîñòè

Èçìåð. äèàïàçîí: -30 äo 300 °C
Ðàçðåøåíèå: 0.1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ±2.0 °C 

(-30 äo +100 °C)
± 2% îò èçì. çí.
(â îñò. äèàïàçîíå)

Îïòèêà: 6:1

Òåìïåðàòóðà âîçäóõà:

Èçìåð. äèàïàçîí: -10 äo 50 °C
Ðàçðåøåíèå: 0.1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ± 0.5 °C
Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Ðàáî÷àÿ òåìï.: -10 äo 50 °C

Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: 50 ÷. (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 

äèñïëåÿ)

Ãàáàðèòû 
(âêë. çàùèò. êîëïà÷îê): 119 x 46 x 25 ìì

Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû âîçäóõà è
òåìïåðàòóðû ïîâåðõíîñòè èíôðàêðàñíûì
ñïîñîáîì - â îäíîì ïðèáîðå

¹ çàêàçà 
0560 0810

- ÈÊ èçìåðåíèå ñ 1-
òî÷å÷íûì ëàçåðíûì
öåëåóêàçàòåëåì è
îïòèêîé  6:1 

- Èçìåðåíèå
òåìïåðàòóðû âîçäóõà

- Îòîáðàæåíèå
äèôôåðåíöèàëüíîé
òåìïåðàòóðû,
íàïðèìåð, ìåæäó
òåìïåðàòóðîé  îêíà è
âîçäóõà

- Ôóíêöèÿ Hold äëÿ
ôèêñàöèè çíà÷åíèÿ è
îòîáðàæåíèå
ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèé

testo 810

- Äîëãîñðî÷íàÿ
ñòàáèëüíîñòü áåç
îòêëîíåíèé 

- Çàïàòåíòîâàííûé
ñåíñîð âëàæíîñòè Testo 

- 2,5 %ÎÂ ïîãðåøíîñòü ñ
ïðîòîêîëîì êàëèáðîâêè  

- Âêë. ðàñ÷åò òî÷êè ðîñû è
òåìïåðàòóðû øàðèêà
ñìî÷åííîãî òåðìîìåòðà

- Ôóíêöèÿ Hold ôèêñàöèè
çíà÷åíèÿ, è
îòîáðàæåíèå íà äèñïëåå
ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèé

testo 610 testo 606-1/2

Òåìïåðàòóðà

Èçìåð. äèàïàçîí: -10 äo 50 °C

Ðàçðåøåíèå: 0.1 °C

Ïîãðåøíîñòü: ± 0.5 °C

Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Âëàæíîñòü

Èçìåð. äèàïàçîí: -10 äo 50 °C

Ðàçðåøåíèå: 0.1 °C

Ïîãðåøíîñòü: ± 0.5 °C

Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Èçìåð. äèàïàçîí: 0 äo100 %ÎÂ

Ðàçðåøåíèå: 0.1 %ÎÂ

Ïîãðåøíîñòü: ± 2.5 %ÎÂ 

(5 äo 95 %ÎÂ)

Åä. èçìåðåíèÿ: %ÎÂ, t øàðèêà ñìî÷åííîãî 
òåðìîìåòðà, t òî÷êè ðîñû

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 10 äo 50 °C

Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)

Ðåñóðñ áàòàðåè: 200 ÷. (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 
äèñïëåÿ)

Ãàáàðèòû:  

(âêë. çàùèò. êîëïà÷îê): 119 x 46 x 25 ìì

Âëàæíîñòü âîçäóõà è òåìïåðàòóðà

¹çàêàçà 
0560 0610

Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà
Èçìåð. äèàïàçîí : 0 äo 90%
Ðàçðåøåíèå: 0.1
Ïîãðåøíîñòü: ± 1% (ïðîâîäèìîñòü)

Âëàæíîñòü âîçäóõà (606-2 òîëüêî):
Èçìåð. äèàïàçîí:: 0 äo 100%ÎÂ
Ðàçðåøåíèå: 0.1%ÎÂ
Ïîãðåøíîñòü: ±2.5%ÎÂ(5 äo 95%ÎÂ)
Åä. èçìåðåíèÿ: %ÎÂ, t øàðèêà ñìî÷åííîãî òåðìîìåòðà,

t òî÷êè ðîñû

Òåìïåðàòóðà âîçäóõà (606-2 òîëüêî)

Èçìåð. äèàïàçîí: -10 äo 50°C
Ðàçðåøåíèå: 0.1°C
Ïîãðåøíîñòü: ± 0.5 °C
Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Ðàáî÷àÿ òåìï.: -10 äo 50 °C
Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: 606-1: 200 ÷. 

606-2: 130 ÷. 
(ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 
äèñïëåÿ)

Ãàáàðèòû:  
(âêë. çàùèò. êîëïà÷îê): 119 x 46 x 25 ìì

Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà
âëàæíîñòü âîçäóõà è òåìïåðàòóðà

606-1:¹ çàêàçà  

0560 6060  

606-2: ¹ çàêàçà 

0560 6062

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ ·
Çàùèòíûé êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ · Çàùèòíûé
êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ · Çàùèòíûé
êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ ·
Çàùèòíûé êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

- Âñòðîåííàÿ 40 ìì
êðûëü÷àòêà

- Ôóíêöèÿ óñðåäíåíèÿ ïî
âðåìåíè
- Ôóíêöèÿ Hold äëÿ ëåãêîãî

ñ÷èòûâàíèÿ äàííûõ
èçìåðåíèé è
îòîáðàæåíèå ìàêñ./ìèí.
çíà÷åíèÿ

- Ðàñ÷åò òåìïåðàòóðû
îõëàæäåíèÿ âåòðîì (Wind
chill) äëÿ ïðèìåíåíèÿ íà
îòêðûòîì âîçäóõå

testo 410-1/-2

Ñêîðîñòü ïîòîêà âîçäóõà
Èçìåð. äèàïàçîí: 0.4 äo 20 ì/ñ

Ðàçðåøåíèå: 0.1  ì/ñ
Ïîãðåøíîñòü: ± (0.2  ì/ñ +

2% îò èçì.çí.)
Åä. èçìåðåíèÿ: ì/ñ, êì/÷,ô/ìèí, ì/÷, 

óçåë, âîñïð.òåìïåðàòóðà °C/°F 
(t îõëàæäåíèÿ âåòðîì), Áîôîðò

Òåìïåðàòóðà
Èçìåð. äèàïàçîí: -10 äo 50 °C

Ðàçðåøåíèå: 0.1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ± 0.5 °C
Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Âëàæíîñòü (testo 410-2 òîëüêî)
Èçìåð. äèàïàçîí: 0 äo100 %ÎÂ

Ðàçðåøåíèå: 0.1 %ÎÂ
Ïîãðåøíîñòü: ± 2.5 %ÎÂ

(5 äo 95 %ÎÂ)

Åä. èçìåðåíèÿ: %ÎÂ, tøàðèêà ñìî÷åííîãî òåðìîìåòðà, 
t òî÷êè ðîñû

Ðàáî÷àÿ òåìï.: -10 äo 50 °C

Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: testo 410-1: 100 ÷. 

testo 410-2: 60 ÷. 
(ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 
äèñïëåÿ)

Ãàáàðèòû:  (âêë.çàù. êîëïà÷îê): 133 x 46 x 25 ìì

Ñêîðîñòü ïîòîêà âîçäóõà,
òåìïåðàòóðà è âëàæíîñòü

410-1: ¹ çàêàçà 

0560 4101

410-2: ¹ çàêàçà 

0560 4102

Testo, âåäóùèé ïðîèçâîäèòåëü  ïîðòàòèâíûõ èçìåðèòåëüíûõ
òåõíîëîãèé, ïðåäëàãàåò èçìåðèòåëüíûå ïðèáîðû êàðìàííîãî
ôîðìàòà äëÿ áûñòðîãî è óäîáíîãî ïðèìåíåíèÿ â íåïðîñòûõ
óñëîâèÿõ êàæäîäíåâíîé ðàáîòû:

· Òåìïåðàòóðà âîçäóõà è ïîâåðõíîñòíàÿ òåìïåðàòóðà, èçìåðÿåìàÿ
èíôðàêðàñíûì ñïîñîáîì
· Âëàæíîñòü âîçäóõà è òåìïåðàòóðà 
· Âëàæíîñòü ìàòåðèàëîâ, âëàæíîñòü âîçäóõà è òåìïåðàòóðà
· Äèôôåðåíöèàëüíîå äàâëåíèå
· Àáñîëþòíîå äàâëåíèå
· Ñêîðîñòü âðàùåíèÿ
· Èíòåíñèâíîñòü îñâåùåííîñòè
· Ñêîðîñòü ïîòîêà, òåìïåðàòóðà,âëàæíîñòü

Ñåíñîðû, óäîâëåòâîðÿþùèå âûñî÷àéøèì òðåáîâàíèÿì, òàêèå êàê
ðàçðàáîòàííûé è çàïàòåíòîâàííûé  ñåíñîð âëàæíîñòè Testo,
ãàðàíòèðóþò íàäåæíûå è ñòàáèëüíûå ïîêàçàíèÿ.

Âñå ïðèáîðû î÷åíü óäîáíû, îáëàäàþò íåáîëüøèì ðàçìåðîì, ïðîñòû
â èñïîëüçîâàíèè. Ïîìèìî ýòîãî âñå ïðèáîðû îñíàùåíû äèñïëååì ñ
ïîäñâåòêîé è ôóíêöèåé àâòîìàòè÷åñêîãî îòêëþ÷åíèÿ Auto-Off.

Â êîìïëåêò ïðèáîðà âñåãäà âêëþ÷åíî:
Çàùèòíûé êîëïà÷îê, ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè ïðèáîðà íà çàïÿñòüå è

÷åõîë äëÿ êðåïëåíèÿ ê ðåìíþ - âàæíûå äîïîëíåíèÿ äëÿ ïðàêòè÷åñêîãî
èñïîëüçîâàíèÿ. 

Âåëèêèå òåõíîëîãèè ìîãóò áûòü ìèíèàòþðíûìè!

Öåíà*
135 Åâðî

Öåíà*
206,5 Åâðî

Öåíà*
137 Åâðî

Öåíà*
248 Åâðî

Öåíà*
149 Åâðî

Öåíà*
231 Åâðî

Íà÷àëî ñåðèéíîãî âûïóñêà âñåõ ïðèáîðîâ - ìàé/èþíü 2007 ãîäà!

* - öåíà âêëþ÷àÿ ÍÄÑ, îïëàòà â ðóáëÿõ ïî êóðñó ÖÁ íà
äåíü îïëàòû, öåíû ïðèâåäåíû äëÿ ÐÔ, öåíû äëÿ äðóãèõ
ñòðàí çàïðàøèâàéòå ó ðåãèîíàëüíîãî äèëåðà



- Àáñîëþòíîå äàâëåíèå
±3 ãÏa
- Ðàñ÷åò

áàðîìåòðè÷åñêîãî
äàâëåíèÿ âîçäóõà

- Èçìåðåíèå
áàðîìåòðè÷åñêîé
âûñîòû

testo 511

- Îïòè÷åñêîå èçìåðåíèå
îá/ìèí ñ  LED
öåëåóêàçàòåëåì òî÷êè
ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèÿ 

- Îòîáðàæåíèå
ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèÿ

testo 460 testo 540

- Âîçìîæíîñòü
îòîáðàæåíèÿ äàííûõ â
Ïàñêàëÿõ ïî âñåìó
èçìåðèòåëüíîìó
äèàïàçîíó 

- Òåìïåðàòóðíàÿ
êîìïåíñàöèÿ

- Ìàãíèòû íà çàäíåé
÷àñòè êîðïóñà
ïîçâîëÿþò ðàáîòàòü, íå
äåðæà ïðèáîð â ðóêàõ 

- Èçìåðåíèå ñêîðîñòè
ïîòîêà òðóáêîé Ïèòî

- Êîìïåíñàöèÿ ïëîòíîñòè
âîçäóõà

testo 510

Äàâëåíèå
Èçìåð. äèàïàçîí: 0 äo 100 ãÏa
Ðàçðåøåíèå: 0.0 1ãÏa
Ïîãðåøíîñòü:

± 0.03 ãÏa (0 äo 0.30 ãÏa)
±0.05 ãÏa (0.31 äo 1.00 ãÏa)

± (0.1 ãÏa +1.5% îò èçì. çí.) 
(1.01 ãÏa äo100 ãÏa)

Åä. èçìåðåíèÿ: ãÏa, ìáàð, Ïa, 
ììH2O, ììHg, 
äþéìH2O, äþéìHg, ôóíò íà 
êâ. äþéì,ì/ñ, ôóò/ìèí

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0 äo 50 °C
Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: 500 ÷.  (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 

äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû:  
(âêë. çàùèò. êîëïà÷îê): 119 x 46 x 25 ìì

Äèôôåðåíöèàëüíîå äàâëåíèå
0 äo 100 ãÏa

¹ çàêàçà
0560 0510

Äàâëåíèå

Èçìåð. äèàïàçîí: 300 äo 1,200 ãÏa

Ðàçðåøåíèå: 0.1 ãÏa
Ïîãðåøíîñòü: ± 3.0 ãÏa

Åä. èçìåðåíèÿ: ãÏa, ìáàð, Ïa, 
ììH2O, ììHg, 
äþéìH2O, äþéìHg, ôóíò íà 
êâ. äþéì, ì, ôóò

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0 äo 50 °C
Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: 500÷ (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 

äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû:  
(âêë. çàùèò. êîëïà÷îê): 119 x 46 x 25 ìì

Àáñîëþòíîå äàâëåíèå,
áàðîìåòðè÷åñêîå äàâëåíèå, âûñîòà

¹ çàêàçà 
0560 0511

Ñêîðîñòü âðàùåíèÿ (îá/ìèí)

Èçìåð. äèàïàçîí: 100 äo 29,999 îá/ìèí

Ðàçðåøåíèå: 0.1 îá/ìèí 
(100 äo 999.9 îá/ìèí)
1 îá/ìèí
(1,000 äo 29,999 îá/ìèí)

Ïîãðåøíîñòü: ± (0.02 % îò èçì.çí.)
+ 1 öèôðà

Åä. èçìåðåíèÿ: îá/ìèí, îá/ñ

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0 äo 50 °C

Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: 20 ÷.(ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 

äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû:  
(âêë. çàùèò. êîëïà÷îê): 119 x 46 x 25 ìì

Èçìåðåíèå ñêîðîñòè âðàùåíèÿ
(îá/ìèí), îïòè÷åñêîå

¹ çàêàçà 
0560 0460

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ · Çàùèòíûé
êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ ·
Çàùèòíûé êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ ·
Çàùèòíûé êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè ·Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà
çàïÿñòüå ·×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ · Çàùèòíûé
êîëïà÷îê · Áàòàðåéêè

Èíòåíñèâíîñòü îñâåùåííîñòè

Èçìåð. äèàïàçîí: 0 äo 99,999  Ëþêñ

1 Ëþêñ (0 äo19,999 Ëþêñ)
10 Ëþêñ
(20,000 äo 99,999 Ëþêñ)

Ïîãðåøíîñòü: ± 3% (ïî ñðàâíåíèþ ñ 
ýòàëîíîì)

Åä. èçìåðåíèÿ: Ëþêñ, Ôóò-êàíäåëà

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0 äo 50 °C

Òèï áàòàðåè: Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàðåè: 20 ÷.(ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè 

äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû:  
(âêë. çàùèòí. êîëïà÷îê): 133 x 46 x 25 ìì

¹ çàêàçà
0560 0540

- Ñåíñîð ïîäñòðàèâàåòñÿ
ê ñïåêòðàëüíîé
÷óâñòâèòåëüíîñòè ãëàçà

- Ôóíêöèÿ Hold äëÿ
ëåãêîãî ñ÷èòûâàíèÿ
äàííûõ èçìåðåíèé 

- Îòîáðàæåíèå
ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèÿ

Èíòåíñèâíîñòü
îñâåùåííîñòè

· 50 ËÅÒ ÊÎÌÏÀÍÈÈ TESTO

INNOVAT ION 2007

· Áîëüøå èííîâàöèé, ÷åì êîãäà-ëèáî
· · 50 èííîâàöèé â þáèëåéíûé ãîä

Öåíà*
189 Åâðî

Öåíà*
231 Åâðî

Öåíà*
198 Åâðî

Öåíà*
170 Åâðî

* - öåíà âêëþ÷àÿ ÍÄÑ, îïëàòà â ðóáëÿõ ïî êóðñó ÖÁ íà
äåíü îïëàòû, öåíû ïðèâåäåíû äëÿ ÐÔ, öåíû äëÿ äðóãèõ
ñòðàí çàïðàøèâàéòå ó ðåãèîíàëüíîãî äèëåðà
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Ïðîôåññèîíàëüíûå èçìåðèòåëüíûå òåõíîëîãèè
êàðìàíîãî ðàçìåðà




